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Om undersøkelsen  

 
Viktig informasjon: 
Det er ikke vektet for bedriftenes størrelse eller bransjetilhørighet. 
En stemme er en stemme, enten bedriften er liten eller stor og 
uavhengig hvilken bransje den representerer.  

Antall respondenter NHO SH: 461 
Svarprosent NHO SH: na %     

40.	Undersøkelse	

Sendt ut	 01.02.	kl	08.00	

Avsluttet 	 07.02.	kl	14.00	

Respondenter 	 3677	

Svarprosent	 22%	

Antall respondenter  

Norske frisør- og velværebedrifter 167 

Bemanning og Rekruttering 91 

Handel 100 

Arbeid & Inkludering 50 

Drift og Service 37 

Sikkerhet og Beredskap 13 



Innhold  

4 

•  Bakgrunn 

•  Utvikling forrige periode 

•  Fremtidsutsikter 

•  Oppdragsmengde og permitteringer 

 



Den generelle markedssituasjonen i februar 
Hvordan vurderes den generelle markedssituasjonen for din bedrift? 

5 
Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter 
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Markedssituasjonen samlet forbedres i februar  
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig) 
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Forbedring i markedssituasjonen fra et lavt nivå i februar 
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig) 

7 

43 
32 

52 

30 34 30 29 
33 

19 
13 14 

2 
9 

2 
-3 

2 

-20 

0 

20 

40 

60 

Jan 
23 

Mar 
22 

Apr 
21 

11 

Jul 
21 

Jun 
21 

Aug 
21 

36 

Okt 
21 

-2 

Jan 
22 

Des 
21 

Feb 
22 

Apr 
22 

Mai 
22 

18 

Jun 
22 

Jul 
22 

Aug 
22 

Sep 
22 

Okt 
22 

Nov 
22 

Des 
22 

Feb 
23 

H
andel 

N
FV

B
 

30 
40 40 39 

3 
14 

23 

45 42 43 
33 

7 
16 

1 
7 

-20 

0 

20 

40 

60 

20 

-6 

7 

Jun 
21 

Des 
21 

Apr 
21 

Jul 
21 

Mai 
22 

Aug 
21 

2 

Okt 
21 

Jan 
22 

Feb 
22 

Mar 
22 

Apr 
22 

16 

Jun 
22 

Jul 
22 

Aug 
22 

Sep 
22 

Okt 
22 

Nov 
22 

Des 
22 

Jan 
23 

Feb 
23 

S
ikkerhet &

 B
eredskap

1 

43 46 
25 

0 

67 71 

25 
38 44 

23 

-50 

0 

50 

100 

Aug 
21 

Okt 
22 

Sep 
22 

Jan 
22 

-20 

-50 

Apr 
21 

25 

Jun 
21 

-9 

Jul 
21 

-10 

Okt 
21 

-17 

33 

Feb 
22 

Des 
21 

Mai 
22 

-20 

Mar 
22 

0 
20 

Jan 
23 

Apr 
22 

Jun 
22 

Feb 
23 

Jul 
22 

Aug 
22 

Nov 
22 

Des 
22 

A
rbeid &

 Inkludering 

27 29 
38 

30 
25 26 

20 

31 
23 

13 
2 2 -3 0 2 

-20 

0 

20 

40 

60 

Okt 
21 

Okt 
22 

24 

Aug 
21 

0 

Apr 
21 

Jun 
21 

-12 

Jul 
21 

Des 
21 

17 

Sep 
22 

Jan 
22 

Feb 
22 

Mar 
22 

Apr 
22 

Feb 
23 

Mai 
22 

Jun 
22 

Des 
22 

Jul 
22 

Aug 
22 

-7 

Nov 
22 

Jan 
23 

Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter 
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Markedsutsiktene de neste 6 månedene 
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Handel 
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter 



De fleste bransjene i NHO SH har en overvekt av bedrifter 
med pessimistisk fremtidssyn 
Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang) 
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NHO totalt 

Drift og Service 

NHO SH totalt 

Arbeid & Inkludering 

Handel 

Bemanning og Rekruttering 

-22,8 

-32,3 

-13,5 
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Sikkerhet og Beredskap1 

Norske frisør- og velværebedrifter 
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Renhold 

Kantine 

-23,8 

Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter 



Fremtidsutsikter samlet forbedres marginalt i februar  
Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang) 
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse.  
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En marginal bedring i markedsutsiktene fra januar 
Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang) 
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter 
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Bemanning og frisørbransjen er bransjene der flest 
bedrifter oppgir at ikke har nok jobb til alle ansatte 

14 
Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter  

Er det for tiden nok jobb til alle ansatte i bedriften? 
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Sikkerhet og Beredskap1 

NHO Service og Handel totalt 

NHO totalt 

4,6% 

Handel 

2,7% 

2,0% Arbeid & Inkludering 
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Norske frisør- og velværebedrifter 

Renhold 
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Drift og Service 

4,0% 

Vet ikke Nei Ja 



Flest bedrifter i Bemanning, Handel og Kantine vil 
permittere de kommende 3 månedene 

15 
Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter  

Vil bedriften gjennomføre permitteringer de neste 3 månedene? 
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Ja Nei Vet ikke 



Andelen av de ansatte som vil bli permittert er størst i 
Bemanning, Handel og Frisørbransjen 

16 
Kilde: NHO medlemsundersøkelse.  

Hvor stor andel av bedriftens ansatte vil dere permittere de neste 3 måneder? 
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Handel 

Drift og Service 

Arbeid & Inkludering 

Renhold 

Norske frisør- og velværebedrifter 

Bemanning og Rekruttering 3,1% 

Kantine 

Inntil 10% av arbeidsstokken 

10-30% av arbeidsstokken 

Mer enn 30% av arbeidstokken Vet ikke 

Usikker på omfanget 



Den viktigste grunnen til at de som ikke har jobb til alle ikke 
permitterer er at de tror behovet for arbeidskraft vil ta seg opp 
og at de frykter å miste kompetanse 

17 
Kilde: NHO medlemsundersøkelse.  

Hvorfor har dere ikke nedbemannet/permittert? (hvis har ikke permittert OG ikke nok jobb til alle ansatte) 

43 

37 

20 

7 

8 

3 

38 

27 

18 

11 

12 

4 Vet ikke 

Reduksjonen i arbeidskraftbehov vurderes å være kortvarig 

Bedriften frykter at ansatte som sies opp bli vanskelige å erstatte når aktiviteten igjen tar seg opp 

Bedriften har solid økonomi og har råd til å holde på de ansatte gjennom krevende tider 

Oppfyller ikke kriteriene for å kunne permittere 

Annet: 

NHO totalt NHO Service og Handel totalt 


